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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 10 DE 
FEVEREIRO DE 2026. 
 
 
Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores ZÉ NETO e 
ERIBERTO RAFAEL.  
 
 
 
Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e 
seis), às dez horas, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES 
– no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, 
número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, 
capital do estado de Pernambuco, de forma híbrida, reuniu-se a Câmara 
Municipal do Recife sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Ocuparam 
Primeira e Segunda Secretaria, respectivamente, os vereadores: CIDA 
PEDROSA e EDUARDO MOTA. Contando com a presença dos demais 
vereadores membros desse Poder: ADERALDO PINTO; AGORA É RUBEM; 
ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALEF COLLINS; CARLOS MUNIZ; CHICO 
KIKO; DAVI MUNIZ; EDUARDO MOURA; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO 
FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FLÁVIA DE NADEGI; 
FRED FERREIRA; GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO GUABIRABA; JÔ 
CAVALCANTI; JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; KARI SANTOS; 
LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE MENUDO; OSMAR 
RICARDO; PAULO MUNIZ; PROFESSORA ANA LÚCIA; RINALDO 
JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL 
SALAZAR; TADEU CALHEIROS; THIAGO MEDINA e WILTON BRITO. 
Havendo número legal, o senhor Presidente declarou abertos os trabalhos 
solicitando ao segundo secretário que procedesse a leitura da Ata da 
reunião anterior, o que foi feito. Submetida à apreciação do Plenário, a Ata 
foi aprovada sem restrições. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao 
segundo secretário que procedesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, do 
qual constaram as seguintes Matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 
02/2026, de autoria da vereadora NATÁLIA DE MENUDO; Projeto de Lei nº 
38/2026, de autoria da vereadora NATÁLIA DE MENUDO; Projeto de Lei nº 
39/2026, de autoria da vereadora KARI SANTOS; REQUERIMENTOS Nºs: 
500 a 503/2026, de autoria do vereador FELIPE ALECRIM; 504 a 506/2026, 
de autoria do vereador EDUARDO MOURA; 507/2026, de autoria do 
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vereador JÚNIOR BOCÃO; 508 a 510/2026, de autoria do vereador AGORA 
É RUBEM; 511 a 514/2026, de autoria do vereador EDUARDO MOURA; 
515/2026, de autoria da vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA; 516/2026, 
de autoria do vereador ADERALDO PINTO; 517/2026, de autoria da 
vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA; 518/2026, de autoria do vereador 
EDUARDO MOURA; 519/2026, de autoria do vereador JÚNIOR BOCÃO; 
520/2026, de autoria da vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA; 521/2026, 
de autoria do vereador EDUARDO MOURA; 522 a 540/2026, de autoria do 
vereador FELIPE ALECRIM; 541 e 542/2026, de autoria do vereador 
EDUARDO MOURA; 543 a 547/2026, de autoria da vereadora 
PROFESSORA ANA LÚCIA; 548 e 549/2026, de autoria do vereador 
EDUARDO MOURA; 550 e 551/2026, de autoria do vereador ALEF 
COLLINS; 552/2026, de autoria do vereador EDUARDO MOURA; 553 e 
554/2026, de autoria do vereador JÚNIOR BOCÃO; 555 a 558/2026, de 
autoria da vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA; 559 a 561/2026, de 
autoria da vereadora KARI SANTOS; 562 a 569/2026, de autoria da 
vereadora NATÁLIA DE MENUDO; 570/2026, de autoria do vereador FRED 
FERREIRA; 571/2026, de autoria do vereador RODRIGO COUTINHO; 
572/2026, de autoria do vereador RINALDO JUNIOR; 573/2026, de autoria 
do vereador OSMAR RICARDO; 574/2026, de autoria do vereador TADEU 
CALHEIROS; 575 e 576/2026, de autoria do vereador FRED FERREIRA; 
577/2026, de autoria do vereador ALEF COLLINS; 578 a 583/2026, de 
autoria do vereador PAULO MUNIZ; 584/2026, de autoria do vereador 
EDUARDO MOURA; 585 a 587/2026, de autoria do vereador JÚNIOR 
BOCÃO; 588/2026, de autoria do vereador EDUARDO MOURA. No horário 
destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE, o primeiro orador a ocupar a 
Tribuna, vereador JÚNIOR DE CLETO, falou sobre projetos 
desempenhados pelo seu mandato no auxílio à população, destacando a 
inauguração da Casa de Recuperação “Nascer de Novo”. Ressaltou que a 
casa de recuperação já funciona há três meses e têm alunos já no fim do 
tratamento. Falou da sua alegria em ajudar a resgatar a dignidade de 
pessoas. O próximo orador, vereador EDUARDO MOURA, discursou sobre 
o significado de democracia e apresentou matérias jornalísticas com 
denúncias de suspeitas de irregularidades ligadas a integrantes da 
prefeitura do Recife. Destacou que o blog que publicou as denúncias está 
sendo censurado pela gestão municipal e informou que o próprio secretário 
de comunicação da gestão tem praticado censura a diversos jornalistas. 
(ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ERIBERTO 
RAFAEL). O orador seguinte, vereador ZÉ NETO, elencou atividades 
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desenvolvidas pela Escola do Legislativo no ano de 2025. Falou que esse 
período foi marcado pelo fortalecimento institucional, pela ampliação de 
parcerias e pelo compromisso com a formação cidadã. Destacou 
cooperações celebradas com escolas de outros órgãos públicos e ressaltou 
cursos que foram promovidos pela Escola do Legislativo com instrução aos 
servidores. (REASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O 
VEREADOR ZÉ NETO). A próxima oradora, vereadora LIANA CIRNE, 
repercutiu a passagem do aniversário de 46 anos do seu partido, o Partido 
dos Trabalhadores, valorizando os instrumentos de governança do partido e 
as conquistas adquiridas para a população do país. Falou sobre programas 
implementados pelo governo federal, como o Programa Pé de Meia, que 
garante que os estudantes permaneçam nas escolas. Destacou a luta pelo 
fim da escala 6x1. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador THIAGO 
MEDINA, que pediu sua inscrição para o Tempo de Liderança, de acordo 
com o Regimento Interno desta Casa. O orador seguinte, vereador 
RINALDO JUNIOR, falou sobre a luta pelos direitos dos trabalhadores e fez 
críticas à empresa Argus, que presta serviço à prefeitura do Recife. 
Ressaltou que os dias do contrato dessa empresa com a prefeitura estão 
contados. Informou que seu mandato entrou com o pedido de informações 
sobre esse contrato e disse que pedirá a quebra de contrato por falta de 
pagamentos, conforme versa lei de sua autoria. O último orador, vereador 
CARLOS MUNIZ, reafirmou o compromisso dessa Casa de seguir 
trabalhando pela população da cidade, sempre ouvindo os cidadãos para 
atender às demandas do município. Elencou ações da prefeitura do Recife 
com melhorias em parques e praças da cidade. Citou obras viárias para 
melhorar o trânsito do município. Dando continuidade, o senhor Presidente 
determinou ao segundo secretário que procedesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, oportunidade em que foram registradas as presenças dos 
senhores vereadores membros desse Poder: ADERALDO PINTO; AGORA 
É RUBEM; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALEF COLLINS; CARLOS MUNIZ; 
CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; DAVI MUNIZ; EDUARDO MOTA; 
EDUARDO MOURA; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE 
ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FLÁVIA DE NADEGI; FRED FERREIRA; 
GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO GUABIRABA; JÔ CAVALCANTI; 
JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; KARI SANTOS; LIANA CIRNE; LUIZ 
EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE MENUDO; OSMAR RICARDO; PAULO MUNIZ; 
PROFESSORA ANA LÚCIA; RINALDO JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; 
ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; 
THIAGO MEDINA; WILTON BRITO e ZÉ NETO. Está licenciado o vereador 
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GILBERTO ALVES. O senhor Presidente questionou ao vereador THIAGO 
MEDINA se ele manteria o pedido de votação nominal de cada requerimento 
de autoria da vereadora LIANA CIRNE de maneira individual. O vereador 
THIAGO MEDINA informou que a votação pode ser feita em bloco. Fez uso 
da palavra, PELA ORDEM, o vereador GILSON MACHADO FILHO, que 
solicitou que seu pedido de destaque ao requerimento nº 196/2026 seja 
mantido. O senhor Presidente informou que haverá três votações dos 
requerimentos em fase de votação. Dando prosseguimento, o senhor 
Presidente submeteu ao Plenário a pauta do PROLONGAMENTO DO 
EXPEDIENTE, do qual constaram as seguintes Matérias: DISCUSSÃO 
ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 13941/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, CONCEDENDO VOTO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À SRA. VERÔNICA CORREIA DE 
SANTANA, EM RECONHECIMENTO À SUA RELEVANTE ATUAÇÃO 
COMO PROFESSORA E MEMBRO DA DIREÇÃO DO SINDICATO DOS 
PROFESSORES DO CABO DE SANTO AGOSTINHO (SINPC), 
DESTACANDO-SE PELA DEDICAÇÃO À EDUCAÇÃO PÚBLICA, PELO 
COMPROMISSO COM A FORMAÇÃO DE ESTUDANTES E PELA DEFESA 
DOS DIREITOS E DA VALORIZAÇÃO DA CARREIRA DOCENTE. Votaram 
SIM os vereadores: ADERALDO PINTO; AGORA É RUBEM; CARLOS 
MUNIZ; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; EDUARDO MOTA; ERIBERTO 
RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; 
JÔ CAVALCANTI; JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; 
NATÁLIA DE MENUDO; RINALDO JUNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; 
SAMUEL SALAZAR e TADEU CALHEIROS. Total de 19 (dezenove) votos. 
Votaram NÃO os vereadores: ALCIDES TEIXEIRA NETO; EDUARDO 
MOURA; FELIPE ALECRIM; FRED FERREIRA; GILSON MACHADO 
FILHO; PAULO MUNIZ e THIAGO MEDINA. Total de 07 (sete) votos. – Foi 
APROVADO. Absteve-se da votação a vereadora PROFESSORA ANA 
LÚCIA. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao senhor secretário que 
fizesse a leitura dos demais requerimentos em fase de votação em bloco. 
DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 
13945/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À SRA. 
EMY EMELY DO NASCIMENTO LIMA, EM RECONHECIMENTO À SUA 
RELEVANTE ATUAÇÃO COMO PROFESSORA E MEMBRO DA DIREÇÃO 
DO SINDICATO DOS PROFESSORES DO CABO DE SANTO AGOSTINHO 
(SINPC), DESTACANDO-SE PELA DEDICAÇÃO À EDUCAÇÃO PÚBLICA, 
PELO COMPROMISSO COM A FORMAÇÃO DE ESTUDANTES E PELA 
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DEFESA DOS DIREITOS E DA VALORIZAÇÃO DA CARREIRA DOCENTE; 
DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 
13946/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À SRA. 
JOSEFA JOSEANE DE OLIVEIRA, EM RECONHECIMENTO À SUA 
RELEVANTE ATUAÇÃO COMO PROFESSORA E MEMBRO DA DIREÇÃO 
DO SINDICATO DOS PROFESSORES DO CABO DE SANTO AGOSTINHO 
(SINPC), DESTACANDO-SE PELA DEDICAÇÃO À EDUCAÇÃO PÚBLICA, 
PELO COMPROMISSO COM A FORMAÇÃO DE ESTUDANTES E PELA 
DEFESA DOS DIREITOS E DA VALORIZAÇÃO DA CARREIRA DOCENTE; 
DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 
183/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, CONCEDENDO 
VOTO DE APLAUSOS AO “MEMORIAL DA DEMOCRACIA DE 
PERNAMBUCO FERNANDO DE VASCONCELOS COELHO”, EM RAZÃO 
DA COMEMORAÇÃO DOS 3 (TRÊS) ANOS DE SUA EXISTÊNCIA; 
DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 
195/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, CONCEDENDO 
VOTO DE APLAUSOS AO SINDICATO DOS URBANITÁRIOS DE 
PERNAMBUCO (SINDURB-PE), PELA SUA ATUAÇÃO NA LUTA CONTRA 
A PRIVATIZAÇÃO DA COMPANHIA PERNAMBUCANA DE SANEAMENTO 
(COMPESA); DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO 
REQUERIMENTO Nº 197/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA 
CIRNE, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS AO ATOR WAGNER 
MOURA, EM ALUSÃO À SUA INDICAÇÃO AO OSCAR 2026 NA 
CATEGORIA DE MELHOR ATOR PELO FILME "O AGENTE SECRETO"; 
DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 
198/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, CONCEDENDO 
VOTO DE APLAUSOS AO DIRETOR DE ELENCO GABRIEL DOMINGUES, 
EM RAZÃO DE SUA INDICAÇÃO AO OSCAR 2026 NA CATEGORIA 
MELHOR DIREÇÃO DE ELENCO, PELO FILME "O AGENTE SECRETO"; 
DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 
199/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, CONCEDENDO 
VOTO DE APLAUSOS AO FILME "O AGENTE SECRETO", DIRIGIDO POR 
KLEBER MENDONÇA FILHO, EM RAZÃO DAS QUATRO INDICAÇÕES 
AO OSCAR 2026; DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE VOTAÇÃO - DO 
REQUERIMENTO Nº 200/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA 
CIRNE, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS AO PROFESSOR HELENO 
ARAÚJO, EM RECONHECIMENTO À SUA TRAJETÓRIA À FRENTE DA 
CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO 
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(CNTE) E À SUA CONTRIBUIÇÃO EM DEFESA DA EDUCAÇÃO PÚBLICA 
BRASILEIRA. Votaram SIM os vereadores: ADERALDO PINTO; AGORA É 
RUBEM; CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; EDUARDO 
MOTA; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; HÉLIO GUABIRABA; JÔ 
CAVALCANTI; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; NATÁLIA DE MENUDO; 
PROFESSORA ANA LÚCIA; RINALDO JUNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; 
SAMUEL SALAZAR e TADEU CALHEIROS. Total de 18 (dezoito) votos. 
Votaram NÃO os vereadores: EDUARDO MOURA; FELIPE ALECRIM; 
FRED FERREIRA; GILSON MACHADO FILHO; PAULO MUNIZ e THIAGO 
MEDINA. Total de 06 (seis) votos. – Foi APROVADO. Justificou o voto o 
vereador EDUARDO MOURA. DISCUSSÃO ÚNICA – EM FASE DE 
VOTAÇÃO - DO REQUERIMENTO Nº 196/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA LIANA CIRNE, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À 
ESCRITORA TERESA FREITAS, EM RAZÃO DO LANÇAMENTO DO 
LIVRO "SURTO COLETIVO: DA HISTERIA NACIONAL ATÉ A PRISÃO DE 
BOLSONARO”. Votaram SIM os vereadores: ADERALDO PINTO; AGORA 
É RUBEM; CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; EDUARDO 
MOTA; ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; HÉLIO GUABIRABA; JÔ 
CAVALCANTI; JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; LUIZ 
EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE MENUDO; OSMAR RICARDO; RINALDO 
JUNIOR; ROMERINHO JATOBÁ e SAMUEL SALAZAR. Total de 19 
(dezenove) votos. Votaram NÃO os vereadores: EDUARDO MOURA; 
FELIPE ALECRIM; FRED FERREIRA; GILSON MACHADO FILHO; PAULO 
MUNIZ; PROFESSORA ANA LÚCIA; TADEU CALHEIROS e THIAGO 
MEDINA. Total de 08 (oito) votos. – Foi APROVADO. Justificaram o voto os 
vereadores GILSON MACHADO FILHO, LIANA CIRNE e EDUARDO 
MOURA. DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14087/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ÀS DRAMATURGAS BRISA 
RODRIGUES E AUGUSTA FERRAZ, ESTA ÚLTIMA TAMBÉM ATRIZ E 
PRODUTORA DO ESPETÁCULO “SOBRE OS OMBROS DE BÁRBARA”; 
AO DIRETOR JOSÉ MANOEL SOBRINHO; À DIRETORA DE ARTE 
COLETTE DANTAS; AO DIRETOR MUSICAL CAIO CESAR SITÔNIO; AO 
TÉCNICO DE ILUMINAÇÃO ERON VILAR; AO OPERADOR DE SOM CAVI 
BASO; AO MIXADOR E MONTADOR DA TRILHA SONORA JAMES 
AZEVEDO; AOS CENOGRAFISTAS NOTURNO E DJAIR ANICETO; ÀS 
FIGURINISTAS ADELINE SILVA E LEIDE SILVEIRA; AO PROGRAMADOR 
VISUAL FELIPE PRADO; AO FOTÓGRAFO ROGÉRIO ALVES; AO 
FILMMAKER E EDITOR GILVAN NOBLAR; E À ADMINISTRADORA 
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FINANCEIRA PAULA DE RENOR, PELO BRILHANTE TRABALHO 
REALIZADO NA CONCEPÇÃO E MONTAGEM, RECONHECENDO A 
RELEVÂNCIA ARTÍSTICA, CULTURAL E HISTÓRICA DESSA OBRA PARA 
A VALORIZAÇÃO DA MEMÓRIA, DA IDENTIDADE E DA JUSTIÇA SOCIAL 
POR MEIO DO TEATRO. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DA 
AUTORA; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14088/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO MAESTRO JOSÉ URSICINO DA 
SILVA, MAESTRO DUDA, PELA PASSAGEM DOS SEUS 90 ANOS DE 
VIDA, PELA IMENSA CONTRIBUIÇÃO PRESTADA À CULTURA 
PERNAMBUCANA, AO FREVO E À MÚSICA BRASILEIRA. – Foi ADIADA 
A DISCUSSÃO A PEDIDO DA AUTORA; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14094/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA 
PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À NOVA DIREÇÃO 
ELEITA DO SINDICATO DOS CONTABILISTAS DE PERNAMBUCO, 
PARABENIZANDO-A PELA CONTINUIDADE QUE REPRESENTA DO 
TRABALHO DESTA IMPORTANTE ENTIDADE. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DA AUTORA; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14101/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA 
PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES 
AO GRUPO JOÃO TEIMOSO PELO CONJUNTO DE AÇÕES ARTÍSTICAS, 
FORMATIVAS E DE CONSCIENTIZAÇÃO REALIZADAS AO LONGO DO 
ANO DE 2025. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DA AUTORA; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14130/2025, DE AUTORIA 
DA VEREADORA CIDA PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS 
E CONGRATULAÇÕES À ARQUIDIOCESE DE OLINDA E RECIFE PELOS 
SEUS 349 ANOS. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DA AUTORA; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14209/2025, DE AUTORIA 
DA VEREADORA CIDA PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS 
E CONGRATULAÇÕES AO NÚCLEO DE VIVÊNCIAS E LUTAS 
DEMOCRÁTICAS DE CASA FORTE PELOS SEUS 02 ANOS DE 
EXISTÊNCIA. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DA AUTORA; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14393/2025, DE AUTORIA 
DA VEREADORA CIDA PEDROSA, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS 
E CONGRATULAÇÕES AOS ESCRITORES PERNAMBUCANOS 
ELIMÁRIO CARDOSO E LUIS OSETE, VENCEDORES DO PRÊMIO 
JABUTI 2025, NAS CATEGORIAS CONTO E ESCRITOR ESTREANTE - 
POESIA, RESPECTIVAMENTE. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO 
DA AUTORA; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14733/2025, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, CONCEDENDO VOTO 
DE APLAUSO À SRA. IVANILDA MARIA JOAQUINA, DE 65 ANOS, PELO 
EXEMPLAR GESTO DE SOLIDARIEDADE PRATICADO NO DIA 3 DE 
DEZEMBRO DE 2025, POR VOLTA DAS 15H30, QUANDO AUXILIOU O 
VEREADOR EDUARDO MOURA DURANTE UMA SIMULAÇÃO DE 
PESSOA COM DEFICIÊNCIA VISUAL, ENQUANTO ESTE TENTAVA 
ATRAVESSAR A AVENIDA PADRE CARAPUCEIRO, BAIRRO BOA 
VIAGEM. Discutiu a matéria o vereador EDUARDO MOURA, que falou da 
alegria de promover um voto de aplauso a uma cidadã recifense “comum” e 
explicou como foi a situação que motivou este pedido. Foi aparteado pelos 
vereadores: RINALDO JUNIOR, que elogiou o gesto da senhora Ivanilda 
Maria, que demonstrou amor ao próximo, e indagou se a homenageada é 
recifense; e FELIPE ALECRIM, que parabenizou o vereador na Tribuna pelo 
trabalho e valorizou a atitude da homenageada, que merece ser repercutida. 
– Foi APROVADO. Justificou o voto o vereador GILSON MACHADO FILHO. 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14756/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JÚNIOR DE CLETO, CONCEDENDO VOTO DE 
APLAUSOS AO SENHOR JOACY MARTINS DE LIMA, CABELEIREIRO E 
ATIVISTA POLÍTICO, PELAS NOBRES AÇÕES PRESTADAS À 
COMUNIDADE DE ÁGUA FRIA E AO RECIFE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 4/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ADERALDO PINTO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À 
ARBITRAGEM PERNAMBUCANA EM NOME DA COMISSÃO ESTADUAL 
DE ARBITRAGEM DE PERNAMBUCO (CEAF-PE) E DOS ÁRBITROS 
RODRIGO JOSÉ PEREIRA DE LIMA, DEBORAH CECILIA, PAULO 
BELENCE FILHO E BRUNO CESAR VIEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 140/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS 
E CONGRATULAÇÕES AO SR. FERNANDO JORGE DA COSTA MARIZ, 
MÉDICO PSIQUIATRA, PELOS SEUS 60 ANOS DE FORMAÇÃO E PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO ESTADO DE PERNAMBUCO, 
ESPECIALMENTE À CIDADE DO RECIFE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 206/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, CONCEDENDO VOTO DE 
APLAUSOS À CONSTRUTORA RIO AVE, EM RECONHECIMENTO À 
RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PRESTADA AO DESENVOLVIMENTO 
URBANO SUSTENTÁVEL DA CIDADE DO RECIFE. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR. Em seguida, o senhor Presidente 
inverteu a pauta e submeteu ao Plenário a pauta da ORDEM DO DIA, da 
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qual constaram as seguintes Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 13327/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO APELO À POLÍCIA MILITAR DO ESTADO 
DE PERNAMBUCO PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS 
IMEDIATAS QUANTO À SEGURANÇA NA RUA DO SOSSEGO, DEVIDO A 
PRÁTICAS CRIMINOSAS RECORRENTES E AUSÊNCIA DE RESPOSTA 
EFETIVA ÀS SOLICITAÇÕES DOS MORADORES DA RUA LOCALIZADA 
NO BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 13328/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO APELO À POLÍCIA MILITAR DO ESTADO 
DE PERNAMBUCO PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS 
QUANTO À SEGURANÇA DA PRAÇA DE JARDIM SÃO PAULO, DEVIDO 
À SENSAÇÃO DE INSEGURANÇA, PRESENÇA DE PESSOAS EM 
SITUAÇÃO DE RUA E RECEIO DE ABORDAGENS AGRESSIVAS PELOS 
FREQUENTADORES DA PRAÇA LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SÃO 
PAULO. – Foi APROVADO COM O VOTO CONTRÁRIO DA VEREADORA 
JÔ CAVALCANTI; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
13329/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, 
DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO PARA DETERMINAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO 
NO ENTORNO DA PRAÇA DA PAZ, BAIRRO AFOGADOS, EM RAZÃO DA 
INSEGURANÇA DECORRENTE DA PRESENÇA DE PESSOAS EM 
SITUAÇÃO DE RUA QUE CAUSAM DIFICULDADES PARA QUEM UTILIZA 
AS PARADAS DE ÔNIBUS PRÓXIMAS AO LOCAL. – Foi APROVADO 
COM O VOTO CONTRÁRIO DA VEREADORA JÔ CAVALCANTI; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14708/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À SITUAÇÃO DA CASA DE 
ACOLHIMENTO JOSUÉ DE CASTRO, LOCALIZADA NA RUA CONDE DE 
IRAJÁ, Nº 894, BAIRRO DA TORRE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14709/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA 
DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS 
QUANTO À SITUAÇÃO DAS ÁRVORES LOCALIZADAS NA RUA 
DESEMBARGADOR JOÃO PAES, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14710/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA DETERMINAR A 
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RETOMADA DAS OBRAS DE CONTENÇÃO, A REALIZAÇÃO DE 
VISTORIA TÉCNICA URGENTE E A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE 
SEGURANÇA PARA PROTEÇÃO DA POPULAÇÃO QUE RESIDE 
PRÓXIMO À BARREIRA LOCALIZADA NA RUA ARTHUR PORFÍRIO, 
BAIRRO BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14711/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE 
DA COMPESA PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO, COM URGÊNCIA, 
DE VISTORIA TÉCNICA PARA FINS DE IDENTIFICAÇÃO DA ORIGEM DE 
VAZAMENTO E REPARO IMEDIATO DO SISTEMA, DIANTE DA MISTURA 
DE ÁGUA DE FOSSA COM ÁGUA DA REDE PÚBLICA DE 
ABASTECIMENTO NA RUA SARGENTO WALDIR CORREIA, Nº 247, 
BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14712/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA DETERMINAR A RETOMADA DAS OBRAS PARALISADAS, A 
REALIZAÇÃO DE VISTORIA TÉCNICA URGENTE E A ADOÇÃO DE 
MEDIDAS EMERGENCIAIS DE PROTEÇÃO À POPULAÇÃO QUE RESIDE 
PRÓXIMO À BARREIRA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS BASTOS 
RIBEIRO E PORFÍRIO DE SANTANA, BAIRRO BOMBA DO HEMETÉRIO. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
14713/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO DA 
VIA, RECUPERAÇÃO DOS BURACOS E TRECHOS EM BARRO, BEM 
COMO A REGULARIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS PONTOS 
CRÍTICOS NA RUA JOAQUIM BANDEIRA, Nº 635, BAIRRO BOA VIAGEM. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
14714/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA 
DETERMINAR A REQUALIFICAÇÃO COMPLETA DO EQUIPAMENTO 
ESPORTIVO, A RECUPERAÇÃO DA ESTRUTURA FÍSICA E A GARANTIA 
DE CONDIÇÕES MÍNIMAS DE SEGURANÇA E USO PEDAGÓGICO DO 
ESPAÇO DA QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL DARCY RIBEIRO, 
SITUADA NA RUA ODETE MONTEIRO, S/N, BAIRRO CORDEIRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14715/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE, PARA REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DAS CALÇADAS DANIFICADAS, 
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CORREÇÃO DE BURACOS E CANALETAS ABERTAS, CAPINAÇÃO DO 
MATO CRESCIDO, FISCALIZAÇÃO DE INVASÕES E DE ADEQUAÇÃO 
ÀS NORMAS DE ACESSIBILIDADE NA RUA VISCONDE DE GOIANA, 
BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14716/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO APELO À COMPESA PARA 
DETERMINAR A RECOMPOSIÇÃO DO PAVIMENTO NOS TRECHOS 
ABERTOS, CORREÇÃO DOS BURACOS EXISTENTES E ADOÇÃO DE 
MEDIDAS PARA REDUÇÃO DA POEIRA CAUSADA PELAS OBRAS 
REALIZADAS PELA AUTARQUIA NA AVENIDA BEBERIBE, PRÓXIMO À 
IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS, BAIRRO FUNDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14717/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PREFEITURA DO RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE VISTORIA SANITÁRIA, APOIO TÉCNICO À RESOLUÇÃO 
DE VAZAMENTO, LIMPEZA DA ÁREA E MEDIDAS PREVENTIVAS DE 
SAÚDE PÚBLICA NA RUA SARGENTO WALDIR CORREIA, Nº 247, 
BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14718/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À 
SITUAÇÃO DA ÁREA LOCALIZADA SOB O VIADUTO ULYSSES 
GUIMARÃES, NO CRUZAMENTO DA AVENIDA RECIFE COM A AVENIDA 
DOUTOR JOSÉ RUFINO, BAIRRO ESTÂNCIA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14719/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PREFEITURA DO RECIFE, PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE REMOÇÃO DO LIXO E ENTULHO ACUMULADOS, 
LIMPEZA E DESINFECÇÃO DO LOCAL, ALÉM DE MEDIDAS DE 
FISCALIZAÇÃO E ORIENTAÇÃO PARA EVITAR O DESCARTE 
IRREGULAR NA RUA LEÃO FALCÃO, PRÓXIMO AO Nº 218, BAIRRO 
SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14720/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À 
SITUAÇÃO DO IMÓVEL ABANDONADO LOCALIZADO NA RUA FALCÃO 
DE LACERDA, Nº 434, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14721/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
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PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO AO DESCARTE IRREGULAR DE 
LIXO, ASFALTO DE BARRO, MATO CRESCIDO E BURACOS AO LONGO 
DA RUA ZULEIDE MOURA, LOCALIZADA ENTRE A UNIDADE DE 
PRONTO ATENDIMENTO (UPA) DA CAXANGÁ E A BR-101, BAIRRO 
CAXANGÁ. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14722/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À 
SITUAÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA DESEMBARGADOR 
OSCAR COUTINHO, Nº 77, BAIRRO IPUTINGA, SOLICITANDO A 
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA ADEQUADA, A INSTALAÇÃO 
DE CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO E O REFORÇO DAS AÇÕES 
DE SEGURANÇA NO LOCAL. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14723/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À 
OBRA DE QUEBRA E RECOMPOSIÇÃO DO ASFALTO QUE TEVE INÍCIO 
NO FINAL DO MÊS DE SETEMBRO E VEM GERANDO GRANDE 
QUANTIDADE DE POEIRA, PREJUDICANDO COMERCIANTES E 
CAUSANDO INCÔMODO AOS MORADORES DO ENTORNO DA 
AVENIDA ANTÔNIO TORRES GALVÃO, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14725/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO AO ATENDIMENTO RESTRITO, 
SEM MÉDICOS E SEM ATENDENTES DISPONÍVEIS PARA 
ACOLHIMENTO DE PACIENTES NA POLICLÍNICA ARNALDO MARQUES, 
SITUADA NA AVENIDA DOIS RIOS, S/N, BAIRRO IBURA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14726/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO APELO À 
COMPESA PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS 
QUANTO À CANALETA DE ESGOTO ESTOURADA NA AVENIDA BOA 
VIAGEM, NAS PROXIMIDADES DO CRUZAMENTO COM A RUA BRUNO 
VELOSO, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 14727/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À 
RUA LUIZ AUGUSTO RABELO, Nº 36, BAIRRO VÁRZEA. – Foi 
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APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14728/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À SEGUNDA TRAVESSA 
CORDISLÂNDIA, BAIRRO IPUTINGA, ONDE HÁ CERCA DE CINCO ANOS 
OS MORADORES REIVINDICAM MELHORIAS NA VIA, QUE 
PERMANECE COM ASFALTO DE BARRO, BURACOS, POEIRA INTENSA 
EM DIAS SECOS E LAMA ACUMULADA EM PERÍODOS CHUVOSOS. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
14730/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM 
ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS EM RELAÇÃO À OBRA DE 
PAVIMENTAÇÃO MAL EXECUTADA EM 2024 NA RUA CABO 
HONORATO, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14731/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA 
DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS 
QUANTO UMA ÁRVORE DE GRANDE PORTE QUE APRESENTA A 
PRESENÇA DE UM FORMIGUEIRO TAMBÉM DE GRANDE PORTE HÁ 
MAIS DE DOIS ANOS, COM RISCO PARA A SAÚDE DOS MORADORES 
E RISCO DE QUEDA DA ÁRVORE, NA RUA ARTUR CAMPÊLO, Nº 183, 
BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14732/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À 
PRESENÇA DE LIXO ACUMULADO E PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, 
TRAZENDO RISCOS SANITÁRIOS E DE SEGURANÇA PARA A 
POPULAÇÃO QUE CIRCULA PELA AVENIDA CONDE DA BOA VISTA, 
PRÓXIMO AO SHOPPING BOA VISTA, BAIRRO BOA VISTA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14734/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À ESCADARIA DO ALTO DO 
BRASIL, PRÓXIMA AO TERMINAL JOSÉ BONIFÁCIO, SITUADA NA 
SEGUNDA TRAVESSA SÃO PEDRO, Nº 39, BAIRRO ALTO JOSÉ 
BONIFÁCIO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14740/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À 
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SITUAÇÃO DO CENTRO COMERCIAL DE CASA AMARELA, 
LOCALIZADO NA RUA PADRE LEMOS, BAIRRO CASA AMARELA, 
SOLICITANDO FISCALIZAÇÃO, CORREÇÕES SANITÁRIAS E 
MELHORIAS NAS CONDIÇÕES ESTRUTURAIS DO EQUIPAMENTO. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
14741/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM 
ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À SITUAÇÃO DO 
BANHEIRO PÚBLICO LOCALIZADO AO LADO DO TERMINAL 
INTEGRADO DO CAIS DE SANTA RITA, BAIRRO SÃO JOSÉ. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14742/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PREFEITURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS QUANTO À SITUAÇÃO REGISTRADA NA 
PRAÇA DO DERBY, BAIRRO DERBY, QUE RELATA A PRESENÇA 
CONTÍNUA DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, INCLUSIVE 
CRIANÇAS, VIVENDO EM CONDIÇÕES DE EXTREMA 
VULNERABILIDADE E INSALUBRIDADE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14743/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA 
DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS 
QUANTO À SITUAÇÃO DA RUA CENTO E TRINTA E CINCO, BAIRRO 
COHAB, QUE RELATA ABANDONO DE OBRAS MUNICIPAIS DE 
CONTENÇÃO DE ENCOSTAS REALIZADAS APÓS AS CHUVAS DE 2022, 
ASSOCIADO À FALTA DE ILUMINAÇÃO E GRAVES RISCOS À 
SEGURANÇA PÚBLICA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14744/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA DO 
RECIFE, PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS QUANTO À 
SITUAÇÃO DA RUA SANTA MARIA, BAIRRO SÃO JOSÉ, REFERENTE À 
DENÚNCIA Nº 25004919, QUE RELATA CONDIÇÕES PRECÁRIAS DA 
VIA, COM AUSÊNCIA DE PAVIMENTAÇÃO ADEQUADA, PRESENÇA DE 
BURACOS E ACÚMULO DE LAMA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14745/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA 
DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS 
QUANTO À SITUAÇÃO DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 
HONORÓPOLIS, Nº 73, BAIRRO PINA, QUE RELATA ACÚMULO DE 
ENTULHOS, LIXO E INSEGURANÇA APÓS A DEMOLIÇÃO DE IMÓVEL 
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ADQUIRIDO PELO PODER PÚBLICO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14746/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PREFEITURA 
DO RECIFE PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS 
QUANTO À SITUAÇÃO DA POLICLÍNICA E MATERNIDADE PROFESSOR 
BARROS LIMA, LOCALIZADA NA AV. NORTE MIGUEL ARRAES DE 
ALENCAR, Nº 6465, BAIRRO CASA AMARELA, QUE RELATA 
INSUFICIÊNCIA DE PROFISSIONAIS MÉDICOS. Discutiu os 
requerimentos, de sua autoria, o vereador EDUARDO MOURA, que falou 
que os bairros de Boa Viagem e Boa Vista estão abandonados pela gestão 
municipal e criticou a seletividade do prefeito João Campos em relação aos 
bairros do Recife. Cobrou da prefeitura a execução de obras e serviços. 
Repercutiu denúncias sobre a falta de atendimentos na Policlínica Arnaldo 
Marques, devido à falta de médicos e de pagamentos aos profissionais da 
unidade. Falou sobre árvore que está com risco de queda no bairro de 
Areias e repercutiu corte de árvore no Recife Antigo, favorecendo a 
instalação de um camarote para o carnaval. Foi aparteado pelo vereador 
RINALDO JUNIOR, que falou sobre a retirada de uma árvore próximo ao 
Marco Zero do Recife, destacando que já havia um laudo indicando o corte 
da mesma, por causa de risco de queda. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 13448/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO 
DE DIREITOS HUMANOS E JUVENTUDE DO RECIFE NO SENTIDO DE 
PROMOVER AÇÕES DE ACOLHIMENTO E ENCAMINHAMENTO SOCIAL 
ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA QUE VÊM OCUPANDO A FRENTE 
DO IMÓVEL LOCALIZADO NA RUA MARQUÊS DE VALENÇA, Nº 192, 
BAIRRO BOA VIAGEM. Discutiu o requerimento o vereador THIAGO 
MEDINA, que falou sobre a situação dos moradores de rua da cidade e 
afirmou que a prefeitura do Recife não tomou nenhuma providência para 
resolver o problema. Disse que o Centro POP da prefeitura só ajuda ao 
morador de rua permanecer nesta condição. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 13557/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS E JUVENTUDE DO RECIFE 
PARA O ACOLHIMENTO DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA NA RUA 
BARROS BARRETO, PRÓXIMO AO Nº 326, BAIRRO SANTO AMARO. 
Discutiu os requerimentos nº 13448 e 13557/2025 em bloco o vereador 
FELIPE ALECRIM, que ressaltou o alto número de pessoas vivendo em 
situação de rua no Recife e cobrou ações efetivas e compulsórias da 
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prefeitura do Recife para promover a reinserção destas pessoas nos seus 
lares, promovendo o acesso à educação e à saúde. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14654/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA CTTU PARA QUE SEJA REALIZADA A REPOSIÇÃO DE 
PLACA DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, ESPECIFICAMENTE DA PLACA 
DE PROIBIDO VIRAR À ESQUERDA, NA ESQUINA DA RUA DOUTOR 
GUILHERME PONTES SOBRINHO COM A RUA ERNESTO DE PAULA 
SANTOS, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 14655/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO E REPARO DE BURACO EM CALÇADA NA RUA AGUATI, 
Nº 167, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14656/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR O REPARO DE UM BUEIRO NA RUA 
DA CAPELA, Nº 89, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14657/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA AVENIDA TRINTA DE OUTUBRO, Nº 
758, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. Discutiu o requerimento o vereador 
THIAGO MEDINA, que afirmou que esta rua já está sendo calçada, graças a 
solicitação desta Casa. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14658/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
ENGENHO MURILO CARLOS, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14659/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA SANTA TEREZINHA, BAIRRO 
JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14660/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR O REPARO E A SUBSTITUIÇÃO DA TAMPA DE UM 
BURACO NA CALÇADA DA RUA AGOSTINHO BARBALHO, Nº 34, 
BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
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DO REQUERIMENTO Nº 14661/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
DESOBSTRUÇÃO DE CANALETAS NA RUA JOÃO DE ANDRADE, Nº 82, 
BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14662/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR O REPARO E A SUBSTITUIÇÃO DA 
TAMPA DE QUATRO BURACOS NA RUA SARGENTO WOLF, Nº 198, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14663/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
JANDAIA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14664/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR O REPARO E A SUBSTITUIÇÃO DA 
TAMPA DE QUATRO BURACOS NA RUA CORONEL ALFREDO DUARTE, 
Nº 276, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14665/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA JOINVILLE, BAIRRO AFOGADOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14666/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA DOUTOR FREITAS LINS, BAIRRO 
JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14667/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR O REPARO E A SUBSTITUIÇÃO DA TAMPA DE UM 
BURACO NA AVENIDA LEANDRO BARRETO, Nº 96, BAIRRO JARDIM 
SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14694/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 25º BATALHÃO DE 
POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROMOVER O REFORÇO 
DO POLICIAMENTO NO ENTORNO DA COMUNIDADE NAS IMEDIAÇÕES 
DA ESCOLA MUNICIPAL 27 DE NOVEMBRO, LOCALIZADA NA AVENIDA 
DOZE DE JUNHO, Nº 1120, BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; 
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DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14696/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
SECRETÁRIO DE DIREITOS HUMANOS E JUVENTUDE DO RECIFE 
PARA RETOMAR E FINALIZAR A OBRA DO CASARÃO DE Nº 364 NA 
RUA JOSEPH TURTON, BAIRRO TAMARINEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14697/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE REQUALIFICAÇÃO DAS CALÇADAS DA RUA DA UNIÃO, 
EM FRENTE AO Nº 273, BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14698/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA COSTA HONORATO, PRÓXIMO 
AO Nº 40, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14705/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
REALIZAR O SERVIÇO DE REPARO DE UM BUEIRO NA RUA COSME 
VIANA, PRÓXIMO AO Nº 721, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14706/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA OTACÍLIO PESSOA, BAIRRO 
BARRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 14707/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR 
O SERVIÇO DE REPARO DE UM BUEIRO NA RUA PADRE DIOGO 
RODRIGUES, PRÓXIMO AO Nº 744, BAIRRO BARRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14735/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE CANALETAS NA RUA DA MOEDA, 
PRÓXIMO AO Nº 169, BAIRRO RECIFE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14736/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE FECHAMENTO DE UM 
BURACO NA RUA MADRE DE DEUS, PRÓXIMO AO Nº 66, BAIRRO 
RECIFE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 14737/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, 
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DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA 
AVENIDA NICOLAU COPÉRNICO, BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14738/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINAR O TRATAMENTO DE 
ESGOTO E A MANUTENÇÃO DA REDE DE COLETA DE ESGOTO NA 
AVENIDA NICOLAU COPÉRNICO, PRÓXIMO AO Nº 1107, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14747/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
QUE SEJA DETERMINADA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO ADEQUADO NA RUA MAITRE CATOLÉ, BAIRRO 
CAXANGÁ. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14748/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS AO 
CALÇAMENTO ADEQUADO DA RUA RIO PADUARI, BAIRRO COHAB. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
14749/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE SEJAM 
ADOTADAS, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, AS PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS À RECUPERAÇÃO E REGULARIZAÇÃO DA CALÇADA 
SITUADA NA RUA JAICÓS, NA ALTURA DO Nº 13, BAIRRO COHAB. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14750/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS AO CALÇAMENTO ADEQUADO DA RUA 
JAPARANÁ, LOCALIZADA NO BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14751/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE SEJAM ADOTADAS AS 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS AO CALÇAMENTO ADEQUADO DA RUA 
PARAIBUNA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE OS NÚMEROS 54 E 
72, BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14752/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS AO 
CALÇAMENTO ADEQUADO DA RUA PELOTAS, LOCALIZADA NO 
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BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14753/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS AO 
CALÇAMENTO ADEQUADO DA RUA CODAJAS, LOCALIZADA NO 
BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14754/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS AO 
CALÇAMENTO ADEQUADO DA RUA ALEXANDRE KRUSE FILHO, 
LOCALIZADA NO BAIRRO CAXANGÁ. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14758/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA 
DE SAÚDE DA PREFEITURA DO RECIFE, PARA AGILIZAR O FLUXO DE 
ATENDIMENTO DE PACIENTES NO CENTRO DE ATENÇÃO 
PSICOSSOCIAL (CAPS) DOUTOR GALDINO LORETO, LOCALIZADO NA 
RUA EMÍLIA TORREÃO, Nº 135, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14759/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA FREI ATANÁSIO, PRÓXIMO AO Nº 
388, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14760/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA JAICOS, BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14761/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE REPARO 
DE UM BUEIRO NA RUA OEIRAS, PRÓXIMO AO Nº 230, BAIRRO 
COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 14762/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
OEIRAS, BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14763/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
RETOMAR E FINALIZAR AS OBRAS PARA A REQUALIFICAÇÃO DA 
QUADRA POLIESPORTIVA ALDO BRITO, SITUADA NA AVENIDA SANTA 
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FÉ, EM FRENTE À PADARIA FLOR DO IBURA, BAIRRO IBURA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14764/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA ETAPAS, BAIRRO AREIAS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14765/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA ELPÍDIO MONTEIRO, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14766/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE 
CANALETAS NA RUA ELPÍDIO MONTEIRO, PRÓXIMO AO Nº 666, 
BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14767/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CAPINAÇÃO DA 
VEGETAÇÃO NA RUA ELPÍDIO MONTEIRO, PRÓXIMO AO Nº 101, 
BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14768/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE 
CANALETAS NA RUA SUELI LUNA MENELAU, PRÓXIMO AO Nº 19, 
BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14769/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
CONCRIS, BAIRRO PASSARINHO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14770/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA GOVERNADOR HENRIQUE DE ACIOLY 
CAMPOS, BAIRRO GUABIRABA. Discutiu os requerimentos nº 14657 e 
14770/2025, em bloco, o vereador EDUARDO MOTA, que parabenizou o 
vereador ZÉ NETO pela ação de demandar o calçamento da avenida trinta 
de outubro, que já está sendo executado. Questionou erro encontrado no 
requerimento 14770/2025 e destacou que o calçamento da rua sobre a qual 
versa a matéria será realizado em breve. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
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ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14771/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA ESTRADA DE PASSARINHO, PRÓXIMO AO Nº 3463, 
BAIRRO PASSARINHO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14772/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE 
CANALETAS NA AVENIDA ANÍBAL BENÉVOLO, PRÓXIMO AO Nº 952, 
BAIRRO ALTO SANTA TERESINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14773/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA FLORESTÓPOLIS, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14774/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE 
FECHAMENTO DE UM BURACO NA CALÇADA DA RUA 
FLORESTÓPOLIS, PRÓXIMO AO Nº 94, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14775/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE 
FECHAMENTO DE UM BURACO NA RUA DA PAZ, PRÓXIMO AO Nº 388, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14776/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE 
CANALETAS NA RUA AURORA CAÇOTE, PRÓXIMO AO Nº 95, BAIRRO 
AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 14777/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR 
O SERVIÇO DE FECHAMENTO DE UM BURACO NA RUA AURORA 
CAÇOTE, PRÓXIMO AO Nº 121, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14778/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE REPARO 
DE UM BUEIRO NA RUA AURORA CAÇOTE, PRÓXIMO AO Nº 61, 
BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14779/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
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MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
REALIZAR O SERVIÇO DE REPARO DE UM BUEIRO NA RUA 
SINDICATO DOS BANCÁRIOS, PRÓXIMO AO Nº 150, BAIRRO AREIAS. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
14780/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO 
DE FECHAMENTO DE UM BURACO NA RUA SINDICATO DOS 
BANCÁRIOS, PRÓXIMO AO Nº 210, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14785/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE CANALETAS NA RUA DOUTOR 
VILAS BOAS, PRÓXIMO AO Nº 13, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14786/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O FECHAMENTO DE 
BURACOS NA AVENIDA DOUTOR JOSÉ RUFINO, PRÓXIMO AO Nº 1670, 
BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14787/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
RETOMAR E FINALIZAR A OBRA PARADA NA AVENIDA DOUTOR JOSÉ 
RUFINO, PRÓXIMO AO Nº 511, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14788/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA RETOMAR E FINALIZAR A OBRA 
PARADA NA RUA DOM BOSCO, PRÓXIMO AO Nº 62, BAIRRO BOA 
VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
14789/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA PARA QUE SEJAM ADOTADAS 
PROVIDÊNCIAS TÉCNICAS IMEDIATAS E DEFINITIVAS VISANDO AO 
REPARO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DA RUA ELÁDIO 
CAMBOIM BAIRRO LINHA DO TIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14790/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE 
DO 11º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA QUE 
SEJA REFORÇADO, DE FORMA CONTÍNUA E EFETIVA, O 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E PREVENTIVO NO ENTORNO DO 
PARQUE ESTADUAL DOIS IRMÃOS, ESPECIALMENTE NA PRAÇA 
FARIAS NEVES, SITUADA À PRAÇA FARIAS NEVES, S/N, BAIRRO DOIS 
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IRMÃOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 14791/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, 
DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 11º BATALHÃO DE POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA REFORÇAR O PATRULHAMENTO 
OSTENSIVO E PREVENTIVO NA RUA APIPUCOS N 15 NO PARQUE DA 
TAMARINEIRA, BAIRRO DA TAMARINEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14792/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE DO 13º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO PARA REFORÇAR O PATRULHAMENTO OSTENSIVO E 
PREVENTIVO NA RUA ODORICO MENDES, Nº 700, PARQUE DA 
JAQUEIRA, BAIRRO DAS GRAÇAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14793/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE 
DO 11º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 
REFORÇAR O PATRULHAMENTO OSTENSIVO E PREVENTIVO NA RUA 
APIPUCOS 15 NO PARQUE JARDIM DO POÇO, BAIRRO POÇO DA 
PANELA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 14794/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, 
DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DE POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA REFORÇAR O PATRULHAMENTO 
OSTENSIVO E PREVENTIVO NA RUA MANOEL DE BRITO Nº815 NO 
PARQUE DONA LINDU, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14795/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE 
DA COMPESA PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS 
IMEDIATAS E EFICAZES PARA A REGULARIZAÇÃO DO 
FORNECIMENTO DE ÁGUA NA RUA ALTO DO ERVAL NOVO, NA UR-10, 
BAIRRO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14796/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DE 
POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA REFORÇAR O 
PATRULHAMENTO OSTENSIVO E PREVENTIVO NO PARQUE E 
CENTRO ESPORTIVO SANTOS DUMONT, NA RUA DE MANOEL DE 
BRITO Nº 815 BAIRRO DE BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14797/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE DO 16º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO PARA REFORÇAR O PATRULHAMENTO OSTENSIVO E 
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PREVENTIVO NO PARQUE TREZE DE MAIO, BAIRRO DA BOA VISTA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
170/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO MEDINA, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À SECRETÁRIA DE SAÚDE DO RECIFE PARA QUE SEJAM 
ADOTADAS MEDIDAS IMEDIATAS PARA APURAÇÃO E CESSAÇÃO DE 
EPISÓDIOS DE BARULHO EXCESSIVO E CONDUTAS INCOMPATÍVEIS 
COM O SERVIÇO PÚBLICO OCORRIDOS NO DISTRITO SANITÁRIO I, 
LOCALIZADO NA RUA MÁRIO DOMINGUES, Nº 70, BAIRRO 
PAISSANDU. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 171/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
ALVORADA, BAIRRO IPSEP. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 172/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REMOÇÃO DE LIXO E DE ENTULHOS NA RUA BADEJO, Nº 4, BAIRRO 
BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 173/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DE 
CANALETAS NA RUA SOLDADO ANTÔNIO APARECIDO, PRÓXIMO AO 
Nº 35, BAIRRO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 174/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
MÂNCIO LIMA, BAIRRO IBURA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 175/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
DESOBSTRUÇÃO DE CANALETAS NA RUA DELFIM, PRÓXIMO AO Nº 
51, BAIRRO BRASÍLIA TEIMOSA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 176/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THIAGO MEDINA, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA 
PARA QUE SEJAM ADOTADAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE 
INSTALAR REDUTORES DE AR NA TUBULAÇÃO DE ABASTECIMENTO 
IMEDIATAMENTE APÓS O HIDRÔMETRO (PÓS-REGISTRO) DAS 
UNIDADES CONSUMIDORAS DO RECIFE, ESPECIALMENTE NAS 
LOCALIDADES ONDE O FORNECIMENTO DE ÁGUA OCORRE DE 
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FORMA INTERMITENTE E COM FREQUENTES OSCILAÇÕES DE 
PRESSÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 177/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
QUE SEJA DETERMINADA A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO ADEQUADO NA RUA SINDICATO DOS BANCÁRIOS, 
BAIRRO DO CAÇOTE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 178/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 
MEDINA, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO POR AGENTES DE 
TRÂNSITO OU POR VIDEOMONITORAMENTO NA ENTRADA DO 
BAIRRO NOVA DESCOBERTA, ENTRE OS BAIRROS NOVA 
DESCOBERTA E MACAXEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14668/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 
CAVALCANTI, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DO 
RECIFE PARA QUE A PROMOÇÃO DE NOVAS UNIDADES 
HABITACIONAIS PELO MUNICÍPIO NOS BAIRROS QUE COMPÕEM O 
RECENTRO PRIORIZE FAMÍLIAS QUE INTEGRAM O PERFIL DAS FAIXA 
1 E FAIXA 2 DO PROGRAMA “MINHA CASA MINHA VIDA”. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14669/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ CAVALCANTI, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO EXMO. PREFEITO DO RECIFE PARA QUE SEJA CRIADA POLÍTICA 
PÚBLICA ESPECÍFICA DE ISENÇÃO E/OU REMISSÃO CONDICIONADA 
DE DÉBITOS DE IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E 
TERRITORIAL URBANA (IPTU) E DA TAXA DE RESÍDUOS SÓLIDOS 
DOMICILIARES (TRSD) DESTINADA AOS PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS 
LOCALIZADOS NA ÁREA ABRANGIDA PELO “PROGRAMA RECENTRO” 
QUE JÁ DETINHAM A PROPRIEDADE ANTES DA VIGÊNCIA DA LEI Nº 
19.450, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, ASSEGURANDO LHES 
TRATAMENTO ISONÔMICO EM RELAÇÃO AOS BENEFÍCIOS FISCAIS 
PREVISTOS PARA NOVOS ADQUIRENTES DE IMÓVEIS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14699/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ CAVALCANTI, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
À PRESIDENTE DA CTTU PARA DETERMINAR ESTUDO PARA A 
IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE NA RUA BELO JARDIM, EM 
FRENTE AO Nº 405, SEDE DA ESCOLA OLIVEIRA JARDIM, BAIRRO 
ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14670/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
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MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO NA RUA CAPITÃO FRANCISCO DA 
ROCHA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14671/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DA “PRAÇA DA MENTIRA”, NA RUA 
CAPITÃO FRANCISCO DA ROCHA, PRAÇA DA MENTIRA, BAIRRO 
AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 14672/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A COLOCAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA JOSÉ 
CECÍLIO DE LIRA, SITUADA NA RUA CAPITÃO JERÔNIMO AMARAL, 
BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14673/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
CAPITÃO FRANCISCO DA ROCHA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14683/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE 
DA COMPESA PARA VIABILIZAR A DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA DE 
ESGOTO NA RUA AURINO EUTICHIO DA ROCHA, EM FRENTE AO Nº 
686-B, BAIRRO MANGUEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14701/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A RETIRADA DE ENTULHOS ACUMULADOS NA 
CALÇADA DA RUA FRUTUOSO DE BARROS, EM FRENTE AO Nº 50, 
BAIRRO MANGUEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14702/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO NA RUA RIO 
PARDO, BAIRRO MANGUEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14703/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE 
CALÇAMENTO NA RUA PORTO REAL, BAIRRO BEBERIBE. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14704/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO NA RUA MANOEL 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 28 de 59 

LISBOA DE MOURA, BAIRRO MACAXEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 1/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINA OS SERVIÇOS DE CALÇAMENTO, DE 
LIMPEZA E DE CAPINAÇÃO NA RUA JUPIATÁ, BAIRRO AREIAS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 5/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA AURIFLAMA, BAIRRO FUNDÃO. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 6/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 
PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO, BEM 
COMO A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM 
POSTO POLICIAL NA RUA AURIFLAMA, BAIRRO FUNDÃO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 7/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
SECRETÁRIO-EXECUTIVO DE DEFESA CIVIL DO RECIFE, PARA 
VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE LONAS PLÁSTICAS NA RUA 
AURIFLAMA, EM FRENTE AO Nº 58, BAIRRO FUNDÃO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 8/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 
PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO, BEM 
COMO A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM 
POSTO POLICIAL NA RUA CORRENTES, BAIRRO FUNDÃO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 9/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO NA AVENIDA 
GEDALHA, BAIRRO FUNDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 10/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE 
CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA 
AVENIDA GEDALHA, BAIRRO FUNDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 13/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
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PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO 
NA AVENIDA PROFESSOR JOSÉ DOS ANJOS, ENTRE A RUA ARNALDO 
MAGALHÃES E A AVENIDA NORTE MIGUEL ARRAES DE ALENCAR, 
BAIRRO ARRUDA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
DOURADOS, BAIRRO IPUTINGA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 15/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA RUA MANOEL 
HELENO FILHO, BAIRRO IPUTINGA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 16/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DA TAMPA DE 
ESGOTO NA RUA CANÁPOLIS, BAIRRO TAMARINEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 18/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO À 
PRESIDENTE DA CTTU PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE 
INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA ESQUINA DA RUA PRINCESA 
ISABEL COM A RUA DA UNIÃO, EM FRENTE À CASA LOTÉRICA, 
BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 19/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA NA RUA 
PRINCESA ISABEL, NA ESQUINA COM A RUA DA UNIÃO, BAIRRO BOA 
VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
20/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS EM 
AMBOS OS LADOS DA RUA DOUTOR BANDEIRA FILHO, BAIRRO 
GRAÇAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 21/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO NA 
RUA GASPAR DRUMMOND, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 22/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
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RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO NA RUA ALCEDO MARROCOS, 
BAIRRO AFOGADO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 23/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
CLAUDINO DOS SANTOS, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 24/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA FÉLIX PEIXOTO, BAIRRO AFOGADOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 25/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA DEMÓCRITO CAVALCANTE, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 26/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO (PMPE) PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO 
DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA AVENIDA SUL 
GOVERNADOR CID SAMPAIO, NAS PROXIMIDADES DO TERMINAL 
LARGO DA PAZ, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 27/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA 
POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO (PMPE) PARA PROVIDENCIAR O 
REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE 
CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA 
NICOLAU PEREIRA, NAS PROXIMIDADES DO MERCADO DE 
AFOGADOS, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 28/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL NA RUA 
CÓRREGO DO DEODATO, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 29/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A CONSTRUÇÃO DO MURO DO 
CANAL LOCALIZADO NA RUA CÓRREGO DO DEODATO, BAIRRO ÁGUA 
FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
30/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
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INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
INSTALAÇÃO DE UM CORRIMÃO NA ESCADARIA NA RUA NAZARÉ, 
BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 31/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO NA RUA PROFESSORA LOURDES DUTRA, 
BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 34/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, 
COLOCAÇÃO DE GRADES E TELAS DE PROTEÇÃO NO CAMPO DO 
BARREIRÃO, NA RUA PROFESSORA LOURDES DUTRA, BAIRRO ÁGUA 
FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
35/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA DETERMINAR A PINTURA 
DE MEIO-FIO NA COR AMARELA NA RUA GENERAL GÓES MONTEIRO, 
BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 36/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 
DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS NA RUA TUPIRAÇABA, BAIRRO 
DOIS UNIDOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 37/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A REGULARIZAÇÃO DA COLETA DE LIXO NA RUA 
LAURO DE SOUZA, BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 38/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE 
GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR 
O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE 
CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA 
AVENIDA DOUTOR EURICO CHAVES, BAIRRO CASA AMARELA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 39/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA LAURO DE SOUZA, BAIRRO 
CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 40/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
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COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA DO 
PROGRESSO, BAIRRO BOA VISTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 41/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 
DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS NA RUA DOIS DE FEVEREIRO, 
BAIRRO MORRO DA CONCEIÇÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 42/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA 
POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O 
REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE 
CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA 
TAPIREMA, BAIRRO VÁRZEA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 43/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO, PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA RIO OCEÂNICO, 
BAIRRO IPSEP. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 44/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, 
VARRIÇÃO E LIMPEZA NA RUA PROFESSOR PEDRO AUGUSTO 
CARNEIRO LEÃO, BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 45/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO 
DE SANEAMENTO DO RECIFE, PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE SANEAMENTO BÁSICO NA RUA RIO OCEÂNICO, BAIRRO 
IPSEP. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
46/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA RUA PROFESSOR PEDRO 
AUGUSTO CARNEIRO LEÃO, BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 47/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
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MANUTENÇÃO, INSTALAÇÃO DE GRADES E TELAS DE PROTEÇÃO NA 
RUA PROFESSOR PEDRO AUGUSTO CARNEIRO LEÃO, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 48/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB, PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES 
NA RUA RIO OCEÂNICO, BAIRRO IPSEP. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 49/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
LIMPEZA NO CANAL LOCALIZADO NA RUA RIO OCEÂNICO, BAIRRO 
IPSEP. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
50/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DAS 
CANALETAS NA RUA MAMEDE COELHO, BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 64/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO, CEL. 
PM IVANILDO CÉSAR TORRES DE MEDEIROS, PARA PROVIDENCIAR O 
REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE 
CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA 
ANTÔNIO LUIZ SOARES, BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 65/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA ANTÔNIO LUIZ SOARES, BAIRRO IMBIRIBEIRA. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
66/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO 
OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E 
DE UM POSTO POLICIAL NA RUA ZEFERINO PINHO, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 67/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL RUA JOAQUIM 
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BANDEIRA, BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 68/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A PINTURA DO MEIO-FIO (NA COR BRANCA) DA 
AVENIDA INÁCIO MONTEIRO, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 69/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
LIMPEZA E DE DRENAGEM DO ESGOTO NA RUA ZEFERINO PINHO, 
BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 70/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
PROFESSOR AURÉLIO DE CASTRO CAVALCANTI, BAIRRO BOA 
VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 71/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO 
OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E 
DE UM POSTO POLICIAL NA RUA FRAGATAS, BAIRRO BOA VIAGEM. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 72/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA JOAQUIM BANDEIRA, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 73/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA DA LINHA, 
BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 74/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
DRENAGEM DO ESGOTO NA RUA DA LINHA, BAIRRO BOA VIAGEM. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 76/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE 
UM CORRIMÃO NA ESCADARIA SITUADA NA RUA ARABUTÃ, BAIRRO 
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NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 77/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA MANUEL 
PADILHA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 78/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA TENENTE 
JERÔNIMO DE MESQUITA, BAIRRO VÁRZEA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 79/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE 
GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR 
O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE 
CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA 
GOIÂNIA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 80/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
GOIÂNIA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 81/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE 
ARRIMO NA RUA ARABUTÃ, BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 82/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 
PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A 
INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO 
POLICIAL NA AVENIDA RIO BOTAFOGO, BAIRRO GUABIRABA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 83/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE 
CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE LIMPEZA NA RUA PADRE TEÓFILO 
TWORZ, BAIRRO PRADO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 84/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
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COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL LOCALIZADO NA 
RUA PADRE TEÓFILO TWORZ, BAIRRO PRADO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 85/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
CALÇAMENTO NA RUA CLAUDINO DOS SANTOS, BAIRRO AFOGADOS. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
86/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR OS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE LIMPEZA NA RUA 
PROFESSOR PEDRO AUGUSTO CARNEIRO LEÃO, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 87/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE 
LIMPEZA NA RUA PROFESSOR PEDRO AUGUSTO CARNEIRO LEÃO, 
BAIRRO IMBIRIBEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 88/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL NA RUA CÓRREGO 
DO DEODATO, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 92/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO 
NA RUA CAPITÃO CLEMENTE DA ROCHA, BAIRRO AREIAS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 93/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 
PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A 
INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO 
POLICIAL NA RUA LUIZ SEPÚLVEDA, BAIRRO AREIAS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 94/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA TENENTE JERÔNIMO DE 
MESQUITA, BAIRRO VÁRZEA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 95/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
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DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
CAP. FRANCISCO DA ROCHA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 96/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A RESTAURAÇÃO DE UMA PRAÇA 
LOCALIZADA NA RUA JERÔNIMO INOJOSA, BAIRRO AREIAS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 97/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA CAPITÃO PAULO TEIXEIRA, 
BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 98/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
JERÔNIMO INOJOSA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 99/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA RUA CONDÉ BAGNUOLO, 
BAIRRO FUNDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 100/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DE 
CALÇADAS NA 1ª TRAVESSA PADRE SEVERINO, BAIRRO VASCO DA 
GAMA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
101/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA 
RUA RIO NOVO, BAIRRO VASCO DA GAMA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 102/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA RUA RIBAMAR, 
BAIRRO VASCO DA GAMA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 103/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 
DRENAGEM DE ESGOTO NA RUA RIBAMAR, BAIRRO VASCO DA 
GAMA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
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104/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA JOSÉ 
REBOUÇAS, BAIRRO VASCO DA GAMA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 105/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO 
NA RUA LUIZ SEPÚLVEDA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 111/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA SARGENTO AFONSO 
RODRIGUES, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 112/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
CAPITÃO ANTÔNIO DO RÊGO, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 113/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE PODA 
DAS ÁRVORES NA RUA PADRE GIORDANO, BAIRRO BOA VIAGEM. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
114/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE 
PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO 
OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E 
DE UM POSTO POLICIAL NA RUA RIACHO DAS ALMAS, BAIRRO IBURA. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
115/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR OS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE LIMPEZA NA RUA 
PADRE GIORDANO, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 116/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE 
LIMPEZA DO CANAL NA RUA SUBIDA DO SARGENTO, BAIRRO NOVA 
DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 117/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
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MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA ODETE 
MONTEIRO, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 118/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO 
DE CALÇAMENTO NA RUA PADRE GIORDANO, BAIRRO BOA VIAGEM. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
119/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES NA RUA JEMIL ASFORA, BAIRRO 
PINA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
121/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL NA RUA SUBIDA DO SARGENTO, 
BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 122/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA 
AVENIDA TANCREDO NEVES, BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 123/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE 
PODA DAS ÁRVORES NA AVENIDA TANCREDO NEVES, BAIRRO DOIS 
UNIDOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 124/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL NA AVENIDA TANCREDO NEVES, 
BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 125/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 
DRENAGEM DE ESGOTO NA RUA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, 
BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 127/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE 
CALÇAMENTO NA AVENIDA TANCREDO NEVES, BAIRRO DOIS 
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UNIDOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 129/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO NA 
RUA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 130/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 
PROVIDENCIAR O REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO E A 
INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE UM POSTO 
POLICIAL NA RUA LUIZ DA CÂMARA CASCUDO, BAIRRO TORRÕES. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
131/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA 
MONTE LÍBANO, BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 132/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO NA RUA UBATANGA, 
BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 133/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR O REFORÇO DO 
POLICIAMENTO OSTENSIVO E A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO E DE UM POSTO POLICIAL NA RUA VERA CRUZ, 
BAIRRO PINA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 139/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE SANEAMENTO 
DA CIDADE DO RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS RELACIONADOS AO SANEAMENTO BÁSICO NA RUA 
PADRE GIORDANO, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 142/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA SARGENTO AFONSO 
RODRIGUES, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 153/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
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PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE RETIRADA DE LIXO, VARRIÇÃO E 
LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DA 1º TRAVESSA PRÍNCIPE DA BEIRA, 
BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 161/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLUR PARA 
DETERMINAR O SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES NA RUA DR. 
FELIPE FIGUEROA DE FARIA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 162/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA OS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E 
LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DO CANAL DA 1ª TRAVESSA PRÍNCIPE 
DA BEIRA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 188/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE 
LIMPEZA NA AVENIDA CENTRAL, BAIRRO MANGUEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 189/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE 
TRATAMENTO E A MANUTENÇÃO DA COLETA DE ESGOTO NA RUA DA 
FASE, BAIRRO CAÇOTE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 193/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
EM TODA A EXTENSÃO DA RUA JANDÁIA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 194/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, CAPINAÇÃO E LIMPEZA, NA 
RUA JAGUARANA, BAIRRO JIQUIÁ. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 202/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES NA RUA 
EDMUNDO LOPES, BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 203/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE 
CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO DA RUA EDMUNDO LOPES, BAIRRO 
AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
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Nº 204/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES DA RUA MARCÍLIO DIAS, BAIRRO 
CAMPINA DO BARRETO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 210/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, VARRIÇÃO E DE 
LIMPEZA NA TRAV. SEBASTIÃO GALVÃO, BAIRRO CAMPO GRANDE. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
211/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O 
CALÇAMENTO DA RUA OLGA, BAIRRO ENCRUZILHADA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14674/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR RICARDO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR OS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE INSTALAÇÃO DE COLETORES DE LIXO, 
ATRAVÉS DO “PROGRAMA RECIFE LIMPA”, NA AVENIDA AGAMENON 
MAGALHÃES, Nº 555, BAIRRO TAMARINEIRA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14675/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR FRED FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE PODA DE ÁRVORE E DE VISTORIA TÉCNICA PARA SUA 
EVENTUAL RETIRADA NA RUA SÃO JOAQUIM DO MONTE, Nº 193, 
BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14676/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 
FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA DE 
LIXO E DE REMOÇÃO DE ENTULHOS ACUMULADOS NAS CALÇADAS 
DA AVENIDA CID SAMPAIO, NA ESQUINA COM A RUA ANTÔNIO 
FALCÃO, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 14677/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RINALDO JÚNIOR, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA AUTORIZAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO CANAL NA 
RUA DOUTOR JOAQUIM PORTELA, PRÓXIMO AO Nº 69, BAIRRO ÁGUA 
FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
187/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JÚNIOR, DIRIGINDO 
APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REPARO DA VIA, E MANUTENÇÃO DA 
FAIXA DE PEDESTRES EM FRENTE AO TRIBUNAL REGIONAL DO 
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TRABALHO DA 6ª REGIÃO (TRT6) DE PERNAMBUCO, LOCALIZADO NA 
AVENIDA CAIS DO APOLO, Nº 739, BAIRRO DO RECIFE. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14679/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE 
REQUALIFICAÇÃO DO PARALELEPÍPEDO AO LONGO DA RUA 
CARPINA, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14680/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR O SERVIÇO DE 
REQUALIFICAÇÃO DO PARALELEPÍPEDO AO LONGO DA RUA 
CABROBÓ, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14681/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A IMPLEMENTAÇÃO DO 
SISTEMA DE ESGOTO AO LONGO DA RUA JOSÉ DE ALMEIDA SEIXAS, 
BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14682/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA VIABILIZAR A IMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTO AO 
LONGO DA RUA CABROBÓ, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14684/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE ESPORTE (SESP) PARA AUTORIZAR 
A REVITALIZAÇÃO DO CAMPO GRAMADÃO DA VILA, LOCALIZADO NA 
RUA DOUTOR DOMINGOS DE ABREU VASCONCELOS, BAIRRO 
TORRÕES. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14685/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB ARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E DE 
VARRIÇÃO NO CONDOMÍNIO RESIDENCIAL RUY FRAZÃO, NA RUA 21 
DE ABRIL, Nº 773, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14686/2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINA A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE RESTAURAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA CAMPO 
LARGO (ANTIGA 5ª RUA), EM FRENTE AO Nº 115, PRÓXIMO AO CLUBE 
LIMONIUM, VILA SÃO MIGUEL, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14687/2025, DE AUTORIA 
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DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINAR, A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE LIMPEZA DO ESGOTO SANITÁRIO NA RUA BURITAMA 
(ANTIGA 10ª RUA), EM FRENTE À CASA DE Nº 166, PRÓXIMO AO 
CLUBE BANGU, VILA SÃO MIGUEL, BAIRRO AFOGADOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14688/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO 
APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINA A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA DO ESGOTO SANITÁRIO NA 
AVENIDA MANOEL GONÇALVES DA LUZ, Nº 271, CONJUNTO JOSÉ 
LEITE, BAIRRO MUSTARDINHA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 14689/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FELIPE ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA VIABILIZAR A REMOÇÃO DE LIXO E ENTULHOS NA 
RUA COSMÓPOLIS, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14690/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A REPOSIÇÃO DA TAMPA 
DA GALERIA NA AVENIDA CAXANGÁ EM FRENTE AO Nº 2634, BAIRRO 
CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 14691/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 
ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
VIABILIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PRESIDENTE 
COSTA E SILVA, BAIRRO BREJO DA GUABIRABA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14692/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A REMOÇÃO DE LIXO, 
RESÍDUOS VERDES E ENTULHOS NA RUA JOSÉ FERNANDES 
PORTUGAL, BAIRRO IPSEP. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 209/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 
ALECRIM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
VIABILIZAR A REPOSIÇÃO DA TAMPA DA GALERIA NA RUA ALBERTO 
PAIVA, EM FRENTE AO Nº 59, BAIRRO GRAÇAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14739/2025, DE AUTORIA 
DA VEREADORA FLÁVIA DE NADEGI, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA A EXTENSÃO DA 
RUA PROF. SILVIO RABÊLO, BAIRRO JARDIM SÃO PAULO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14755/2025, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE, SEINFRA PARA 
QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CALÇAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E 
SANEAMENTO NA RUA ITAGUAJÉ NA COMUNIDADE DO COQUE, 
BAIRRO ILHA JOANA BEZERRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 120/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO-EXECUTIVO DE 
DEFESA CIVIL DO RECIFE SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE VISTORIA 
TÉCNICA E A ADOÇÃO DAS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A 
ESTABILIZAÇÃO E SOLUÇÃO DE PROBLEMAS EM BARREIRA, 
LOCALIZADA NA RUA CACAU, Nº 20 E Nº 50, BAIRRO NOVA 
DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 134/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA PASSARELA DE PEDESTRES 
LOCALIZADA NA AV. PROFESSOR JOSÉ DOS ANJOS, NA SAÍDA DA 
RUA CAPILÉ, EM FRENTE AO Nº 181, BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 135/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM 
ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE CALÇAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO NA 
RUA QUIXABAS, BAIRRO BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 136/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA QUE SEJAM 
ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À EXECUÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE CALÇAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO NA 
RUA JERUSALÉM, BAIRRO PEIXINHOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 137/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB SOLICITANDO A SUBSTITUIÇÃO DE TAMPAS DE BUEIRO NA 
RUA RIO FUNDO, BAIRRO CAMPINA DO BARRETO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 138/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO RECIFE PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE PARALELEPÍPEDOS 
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EM TODA A EXTENSÃO DA RUA TAUÁ, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 14757/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR DE CLETO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A 
REALIZAÇÃO DE UM PROJETO DE REQUALIFICAÇÃO E A EXECUÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE CALÇAMENTO DA RUA JOAQUIM DE FRANÇA, Nº 
418, BAIRRO DOIS UNIDOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 14784/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À EMLURB SOLICITANDO A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA TRAVESSA 
MANOEL SALVADOR, BAIRRO BARRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 12/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINA A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
REQUALIFICAÇÃO, COMO RESTAURAÇÃO DE ALAMBRADO, REPARO 
DO PORTÃO DA QUADRA E REPINTURA DE BRINQUEDOS, DENTRE 
OUTROS, NA QUADRA E NA PRAÇA DA ACADEMIA DA CIDADE DA 
PRAÇA SIMÃO BORBA, NA RUA ERNESTO NAZARETH, TRANSVERSAL 
COM A RUA PARENTE VIANA, BAIRRO AREIAS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 17/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO 
DO RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
PAVIMENTAÇÃO COM ACESSIBILIDADE E DRENAGEM NA RUA 
VISCONDE DE INHAÚMA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 32/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E DE 
DRENAGEM DE UM TRECHO QUE CORRESPONDE AO FINAL DA RUA 
DA ESPERANÇA COM O INÍCIO DA BR-101, POR TRÁS DO 
CONDOMÍNIO CASA SOLAR, BAIRRO TEJIPIÓ. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 143/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
LIMPEZA MANUAL E REPOSIÇÃO DE PLACAS, NA RUA CORONEL 
DUARTE, BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 144/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO 
KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DO RECIFE PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO 
COM ACESSIBILIDADE E DRENAGEM NA RUA RIO COTIGUIBA, BAIRRO 
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BARRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 145/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DE ESCADARIA NA RUA 
FORTIM, BAIRRO COQUEIRAL. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 146/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO 
KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À EMLURB, SOLICITANDO SERVIÇO DE 
DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO, RUA SENADOR TOMÁS LOBO, BAIRRO 
AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 147/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICA E 
DRENAGEM COM RECUPERAÇÃO DE PARALELEPÍPEDOS EM ALGUNS 
TRECHOS DA RUA CAVIANA, BAIRRO BARRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 148/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
RECAPEAMENTO DE PARALELO EM ALGUNS TRECHOS NA RUA 
SARGENTO MANOEL CHAGAS, BAIRRO BARRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 149/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO 
ASFÁLTICA E DRENAGEM COM REPOSIÇÃO DE PARALELEPÍPEDOS 
EM ALGUNS TRECHOS DA RUA LAURINDO LEÃO, BAIRRO BARRO. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
150/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE DRENAGEM E RECAPEAMENTO ASFÁLTICO COM 
REPOSIÇÃO DE PARALELO DA RUA DOROTEIA VIEIRA, BAIRRO 
BARRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 151/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM COM 
REPOSIÇÃO DE PARALELEPÍPEDOS EM ALGUNS TRECHOS DA RUA 
ESCRITOR LIMA BARRETO, BAIRRO BARRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 152/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECAPEAMENTO 
ASFÁLTICA E DRENAGEM COM REPOSIÇÃO DE PARALELO EM 
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ALGUNS TRECHOS DA RUA LUDGÉRO DA PAZ, BAIRRO BARRO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 157/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA MANUAL E DESOBSTRUÇÃO DE GALERIAS, 
NA RUA MARIA DE LOURDES CHIAPETTA DOS SANTOS, BAIRRO 
AREIAS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 158/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE DRENAGEM E DE RECUPERAÇÃO 
ASFÁLTICA EM ALGUNS TRECHOS DA RUA RATICLIFE, BAIRRO 
BARRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 2/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
INSTALAÇÃO DE UM POSTE COM LÂMPADA NA RUA FRANCISCO 
BEZERRA MONTEIRO, Nº52, PRÓXIMO AO BOTECO QUAL A BOA, 
BAIRRO ENGENHO DO MEIO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 3/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
RECUPERAÇÃO DA CALÇADA NA AVENIDA MARIA IRENE, Nº237, 
BAIRRO JORDÃO BAIXO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 89/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO 
PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E DE 
DRENAGEM NA RUA JURACI CAMARGO, BAIRRO JORDÃO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 106/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM 
NA RUA RUBEM BERARDO, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 107/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM NA RUA SANTA 
AGDA, BAIRRO JORDÃO ALTO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 108/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ADERALDO PINTO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
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PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM NA RUA PIANCÓ, BAIRRO JORDÃO. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
164/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA PROVIDENCIAR A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E 
HORIZONTAL NA AV. MARIA IRENE, BAIRRO JORDÃO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 201/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO-EXECUTIVO DE INOVAÇÃO URBANA DO 
RECIFE PARA PROVIDENCIAR A IMPLANTAÇÃO DO “PROGRAMA TÁ 
APRUMADO” NO LOCAL DE DESCARTE IRREGULAR DE LIXOS E 
METRALHAS NA RUA TUMIRITINGA, Nº 162, BAIRRO TORRÕES. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 213/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ADERALDO PINTO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA VIABILIZAR A 
REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM 
NA RUA PIANCÓ, BAIRRO JORDÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 51/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROMERINHO JATOBÁ, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
CTTU PARA VIABILIZAR ESTUDO TÉCNICO VISANDO IMPLANTAÇÃO 
DE LOMBADA NA RUA SANTA VITÓRIA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 52/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ROMERINHO JATOBÁ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A 
MANUTENÇÃO, A PINTURA E A REPOSIÇÃO DE REDE DAS BARRAS 
DO CAMPO LOCALIZADO NA RUA DIADEMA, Nº 100, BAIRRO VASCO 
DA GAMA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 53/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROMERINHO JATOBÁ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER A REPOSIÇÃO DAS TAMPAS DA GALERIA 
E A MANUTENÇÃO DAS CANALETAS DA RUA BARÃO DE JAPARANÃ, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 54/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROMERINHO JATOBÁ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DE 
ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA CONSELHEIRO NABUCO, Nº 190, 
BAIRRO CASA AMARELA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 55/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DO RECIFE PARA 
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DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO NA 
RUA JOSÉ TAVARES DA MOTA, BAIRRO IPUTINGA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 56/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. 
PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA REALIZAR A MANUTENÇÃO 
DA BARREIRA LOCALIZADA NA RUA TRÊS MORROS, BAIRRO 
CÓRREGO DO JENIPAPO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 57/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO 
RECIFE PARA REALIZAR A MANUTENÇÃO DA BARREIRA LOCALIZADA 
NA SEGUNDA TRAVESSA MACAUBAL COM A RUA RITA ANTÔNIO 
FÉLIX, BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 58/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DA 
CIDADE DO RECIFE PARA REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM 
DA RUA DANTAS, BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 59/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. 
PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA REALIZAR A MANUTENÇÃO 
DA BARREIRA LOCALIZADA NA DESCIDA OLHO D`ÁGUA, BAIRRO 
NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 60/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO 
RECIFE PARA VIABILIZAR A SUBSTITUIÇÃO DA LIXEIRA INSTALADA 
NA RUA JOSEFA DE PAES CARVALHO, EM FRENTE AO NÚMERO 13, 
BEM COMO UMA VISTORIA NA RUA, BAIRRO SANTO ANTÔNIO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 61/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA REALIZAR UMA 
VISTORIA TÉCNICA E A MANUTENÇÃO DA RUA ALTO SANTA HELENA, 
BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 62/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 
MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO 
RECIFE PARA REALIZAR UMA VISITA TÉCNICA E A MANUTENÇÃO DA 
BARREIRA LOCALIZADA NA RUA IRAÍ DE MINAS, NA SUBIDA EM 
FRENTE A ESCOLA MARIA GORETTI, BAIRRO VASCO DA GAMA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 75/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
EXMO. PREFEITO DO RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
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SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE MÁRIO 
MONTEIRO DE MELO, LOCALIZADO NA RUA NOVA DESCOBERTA, 
BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 126/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO EXMO. PREFEITO DO 
RECIFE PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA 
DO CANAL LOCALIZADO NA AVENIDA HIDELBRANDO, BAIRRO DOIS 
UNIDOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO 
Nº 141/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA VIABILIZAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA NA 
RUA 5º SUBIDA OLHO D´ÁGUA, BAIRRO MACAXEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 208/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA QUE UTILIZE DA 
SUA COMPETÊNCIA PRIVATIVA PREVISTA NA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL DE 1988 E NA LEI ORGÂNICA DO RECIFE, E ENVIDE 
ESFORÇOS NO SENTIDO DE ENVIAR A ESTA CASA LEGISLATIVA UM 
PROJETO DE LEI QUE VISE PROMOVER A DEVIDA ATUALIZAÇÃO NA 
LEGISLAÇÃO MUNICIPAL, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 15.326, 
DE 6 DE JANEIRO DE 2026, NO QUE TANGE OS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO INFANTIL. Discutiu a matéria o vereador ALEF COLLINS, que 
parabenizou o autor do requerimento por solicitar a atualização do ensino 
infantil do município. Falou sobre denúncias que tem recebido, como caso 
de mudanças em salas de aula de alunos que necessitam de atenção 
especial em uma escola da rede estadual de ensino e manifestou repúdio à 
gestão do secretário estadual de educação. Também discutiu a matéria a 
vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA, que parabenizou o vereador 
CARLOS MUNIZ pelo requerimento e destacou a importância da atualização 
da legislação municipal. Fez explicações sobre as mudanças relacionadas à 
educação infantil e ressaltou a necessidade de valorização dos auxiliares de 
desenvolvimento infantil. Foi aparteada pelo vereador CARLOS MUNIZ, que 
disse que a luta pelo reconhecimento dos direitos dos auxiliares de 
desenvolvimento infantil é antiga e que a criação desta lei não é de 
competência desta Casa, por isso seu mandato elaborou esse requerimento 
para cobrar a prefeitura do Recife. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 63/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALCIDES TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA REALIZAR 
UMA REUNIÃO PLENÁRIA, EM CARÁTER SOLENE, VISANDO 
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CONCEDER O TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE AO PRESIDENTE E 
FUNDADOR DA ASSOCIAÇÃO PERNAMBUCANA DE JIU-JÍTSU E 
PARAJIU-JÍTSU (APJJP), SR. TÚLIO ANDRADE CARNEIRO FILHO, NO 
DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2026, ÀS 15H. Discutiu a matéria o vereador 
EDUARDO MOURA para explicar que a única maneira de salvar os jovens 
do crime e das drogas é através da educação e do esporte. Foi aparteado 
pelo vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO, que corroborou a fala do orador 
na Tribuna e o convidou para presidir a sessão de homenagem. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 90/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO APELO 
AO PRESIDENTE DA NEOENERGIA PERNAMBUCO PARA DETERMINAR 
A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA 
QUEIMADA E DE REGULARIZAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA RUA MARILAC, Nº 117, BAIRRO COQUEIRAL. Discutiu a 
matéria o vereador EDUARDO MOURA alertando que mesmo o vereador, 
sendo base do governo, está cobrando da empresa estatal de iluminação a 
melhoria da via. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 91/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES 
TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO 
DA REDE DE ESGOTO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA FAUSTO 
RABELO, BAIRRO SANTO AMARO. Discutiu a matéria o vereador 
EDUARDO MOURA, destacando que o autor do requerimento é um 
vereador da cidade do Recife independente do bairro e da posição política. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
109/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES TEIXEIRA NETO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO 
PROVIDÊNCIAS PARA A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 
DE MANUTENÇÃO DAS GALERIAS PLUVIAIS EM TODA A EXTENSÃO 
DA RUA QUINZE DE NOVEMBRO, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 110/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO 
APELO AO PRESIDENTE DA COMPESA PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE DESOBSTRUÇÃO DA REDE DE 
ESGOTO NO CRUZAMENTO DA RUA TUPINAMBÁS COM A RUA 
TAMOIOS, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 182/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALCIDES TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA 
CTTU SOLICITANDO A ANÁLISE DA POSSIBILIDADE DE RETORNO DA 
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PLACA DE CREDENCIAMENTO DESTINADA AOS TAXISTAS, A QUAL 
FOI RETIRADA SEM AVISO PRÉVIO, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE 
SINALIZAÇÃO DO TIPO TACHÃO EM TODA A BAIA LOCALIZADA NO 
SHOPPING PLAZA SITUADO NA RUA DOUTOR JOÃO SANTO FILHO, Nº 
255, BAIRRO PARNAMIRIM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 212/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES 
TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS PARA A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
DE LIMPEZA E DE MANUTENÇÃO DAS GALERIAS PLUVIAIS 
LOCALIZADAS NA RUA POÇO FUNDO, Nº 37C, BAIRRO SANCHO. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 216/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO 
APELO AO PRESIDENTE DA NEOENERGIA PERNAMBUCO PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DE VISTORIA E PROVIDÊNCIAS 
URGENTES EM UM POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADO NA 
1ª TRAVESSA DA RUA QUIXABAS, EM FRENTE AO Nº 10, BAIRRO 
BOMBA DO HEMETÉRIO. – Foi APROVADO. O senhor Presidente 
informou que estenderia a reunião até o final da apreciação da pauta da 
Ordem do Dia. DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 128/2026, 
DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CONDE BAGNUOLO, 
BAIRRO FUNDÃO. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 180/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE 
RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CATALHÃO, BAIRRO CAJUEIRO. – 
Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 181/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
LIMPEZA DO CANAL LOCALIZADO NA AVENIDA SENADOR ROBERTO 
KENNEDY, ENTRE OS NÚMEROS 26 AO 818, BAIRRO IPSEP. – Foi 
ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 184/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 
COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DAS 
ÁRVORES LOCALIZADAS NA RUA SÃO JUDAS TADEU, Nº 530, BAIRRO 
IMBIRIBEIRA. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; 
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DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 185/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE PODA 
DE ÁRVORES EM TORNO DA PRAÇA FABIANO DA HORA, BAIRRO 
CAMPINA DO BARRETO. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO A PEDIDO DO 
AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 205/2026, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROVIDENCIAR O 
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES LOCALIZADAS NA RUA ESTRADA DE 
BELÉM, Nº 1484, BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi ADIADA A 
DISCUSSÃO A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 207/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 
COUTINHO, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA 
PROVIDENCIAR A INDICAÇÃO PARA IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE 
MONITORAMENTO DE SEGURANÇA, LOCALIZADA NO CRUZAMENTO 
DA RUA SEBASTIÃO DO REGO BARROS, COM A RUA TENENTE 
WANDERLEY, Nº 600, BAIRRO CAJUEIRO. – Foi ADIADA A DISCUSSÃO 
A PEDIDO DO AUTOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
155/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILTON BRITO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DE PARALELO NA RUA 
PORTO NACIONAL, BAIRRO CORDEIRO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 156/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR WILTON BRITO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA EM TODA 
SUA EXTENSÃO DA RUA RAUL SOARES CANDEEIRO, BAIRRO 
CORDEIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 159/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA KARI 
SANTOS, DIRIGINDO INDICAÇÃO À PRESIDENTE DA CTTU PARA QUE 
PROVIDENCIE A IMPLEMENTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA VERTICAL 
NA RUA ALEXANDRE RODRIGUES FERREIRA, BAIRRO MANGUEIRA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
160/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA KARI SANTOS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA QUE DETERMINE A 
INSTALAÇÃO DE UMA PLACA INFORMATIVA DE “PROIBIDO JOGAR 
LIXO” NA RUA PROFESSOR JOSÉ VICENTE, BAIRRO IPSEP. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 190/2026, 
DE AUTORIA DA VEREADORA KARI SANTOS, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
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AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAÇÃO, VISANDO A 
MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS DO RECIFE, DO SERVIÇO DE 
CAPINAÇÃO NA RUA BARÃO DE SÃO BORJA, BAIRRO BOA VISTA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
191/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA KARI SANTOS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DO GRANDE RECIFE CONSÓRCIO DE 
TRANSPORTE PARA VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE ABRIGO DE 
PARADA DE ÔNIBUS E ESTRUTURA NA RUA ALEXANDRE RODRIGUES 
FERREIRA, BAIRRO MANGUEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 165/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
AGORA É RUBEM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROVIDENCIAR A MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA COM A REPOSIÇÃO DE LÂMPADA DE LED NA RUA CANAÃ, 
N° 130, BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 166/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 
AGORA É RUBEM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA DETERMINAR A SUBSTITUIÇÃO DA LÂMPADA DE 
POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA LOCALIZADO NA RUA DRA. AMÉLIA 
DE SIQUEIRA, BAIRRO BREJO DA GUABIRABA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 167/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR AGORA É RUBEM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES EM TODA A EXTENSÃO DA 
ESTRADA DA MUMBECA ATÉ O KM 8,5, COMUNIDADE BOLA NA REDE, 
BAIRRO GUABIRABA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 168/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR AGORA É 
RUBEM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE CONTENÇÃO COM 
APLICAÇÃO DE GEOMANTA NA BARREIRA LOCALIZADA NA RUA 
FRANCISCO CAMERINO, Nº 210, NA LADEIRA AO LADO DA FÁBRICA 
DA KINITOS E EM FRENTE AO CAMPO DO FLUMINENSE, BAIRRO 
BREJO DA GUABIRABA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 169/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR AGORA É 
RUBEM, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA DO ESPARADRAPO, BAIRRO 
COELHOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 186/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR SAMUEL 
SALAZAR, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA REALIZAR AUDIÊNCIA 
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PÚBLICA VIRTUAL PARA A DEMONSTRAÇÃO E A AVALIAÇÃO DO 
CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS PELA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL, RELATIVAS AO 3º QUADRIMESTRE DE 2025, NO DIA 26 DE 
FEVEREIRO DE 2026, DAS 10H00 ÀS 12H00. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 192/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA VIABILIZAR OS SERVIÇOS DE 
PAVIMENTAÇÃO E DE DRENAGEM EM TODA A EXTENSÃO DA RUA 
CRUZ MACEDO E A SUA INCLUSÃO NO "PROGRAMA RUA TININDO", 
BAIRRO VÁRZEA. – Foi APROVADO; SEGUNDA DISCUSSÃO – DOS 
PARECERES Nºs. 369/2025 E 220/2025, RESPECTIVAMENTE, DAS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA; E DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 
TURISMO E ESPORTES, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO 
DE LEI Nº 417/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JUNIOR, 
QUE CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO RECIFE O 
"BAR RECANTO DO LELEU" NO MERCADO DA BOA VISTA. – Foi 
APROVADO; PRIMEIRA DISCUSSÃO – DOS PARECERES Nºs. 427/2025 
E 226/2025, RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E 
JUSTIÇA; E DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E ESPORTES, 
OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 441/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR SAMUEL SALAZAR, QUE DENOMINA “PRAÇA 
JOSÉ FERNANDO LOURENÇO SALES” A PRAÇA DELIMITADA PELA 
RUA DAS FLORES, PELA RUA BARAÚNA E PELA RUA JATOBÁ, NO 
BAIRRO DOIS UNIDOS, NO MUNICÍPIO DO RECIFE. – Foi APROVADO. 
No PROLONGAMENTO DA ORDEM DO DIA constaram as seguintes 
matérias: DISCUSSÃO ÚNICA - DO PARECER Nº 01/2026, DA COMISSÃO 
DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
417/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RINALDO JUNIOR. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
01/2026, DE AUTORIA DA COMISSÃO EXECUTIVA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 364/2026, DE AUTORIA 
DO VEREADOR OSMAR RICARDO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 428/2026, DE AUTORIA DA 
VEREADORA JÔ CAVALCANTI. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o 
vereador RINALDO JUNIOR que solicitou vistas ao Requerimento. O senhor 
Presidente informou que, por se tratar de pedido de audiência pública, não 
cabe pedido de vistas. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador 
RINALDO JUNIOR que pediu a verificação de assinaturas. O senhor 
Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da lista de 
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assinaturas. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador OSMAR 
RICARDO, que solicitou a retirada de sua assinatura da lista de apoiamento. 
O senhor Presidente acatou o pedido e informou que, ainda assim, há 
número de assinaturas suficientes para a apreciação do requerimento. Fez 
uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador FELIPE ALECRIM, para alinhar 
que a matéria já foi lida e acolhida pela Mesa Diretora, alegando que não há 
mais tempo para retirada de assinatura na lista de apoiamento. Pediu que o 
senhor Presidente revisse a decisão da retirada da assinatura. O senhor 
Presidente informou que, mesmo retirando a assinatura do vereador 
OSMAR RICARDO, o número mínimo necessário para apreciação da 
matéria é de 13 assinaturas. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador 
EDUARDO MOURA, para pedir esclarecimento se caberia pedido de 
retirada de assinatura após a leitura da matéria. O senhor Presidente 
informou que o Legislativo desta Casa entende que após a matéria ser 
recebida pela Mesa não pode haver a retirada de assinaturas. Desta forma, 
o pedido do vereador OSMAR RICARDO será indeferido e sua assinatura 
permanecerá na lista de apoiamentos ao requerimento. Fez uso da palavra, 
PELA ORDEM, o vereador SAMUEL SALAZAR para pedir votação nominal 
à matéria. Discutiu a matéria o vereador EDUARDO MOURA, que 
agradeceu à vereadora JÔ CAVALCANTI e a todos que assinaram o 
requerimento. Fez explicações sobre o caso do concurso para procurador 
do município que, inclusive, motivou pedido de impeachment ao prefeito 
João Campos. Destacou a coragem da vereadora autora da matéria.  
Discutiu a matéria o vereador FELIPE ALECRIM, que também parabenizou 
a coragem da vereadora JÔ CAVALCANTI. Enfatizou a importância dos 
vereadores serem um canal de transformação do mundo e disse que o 
procurador precisa explicar a razão de ter passado outro candidato à frente 
de uma pessoa com deficiência. Comentou que isso tudo foi uma aberração 
e finalizou seu discurso parabenizando os vereadores que assinaram o 
requerimento. Foi aparteado pelo vereador DAVI MUNIZ, que parabenizou a 
autora da matéria e destacou a importância da audiência para que os fatos 
sejam devidamente esclarecidos. Discutiu a matéria o vereador THIAGO 
MEDINA, que repercutiu o caso do concurso para procurador do estado. 
Disse que o PSB está passando por uma oposição de verdade como nunca 
foi vista na história do partido. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o 
vereador THIAGO MEDINA, que elogiou o senhor Presidente por seguir o 
Regimento Interno desta Casa. Também discutiu a matéria o vereador ALEF 
COLLINS, que enalteceu o pedido da vereadora JÔ CAVALCANTI. Fez 
críticas à prefeitura e disse que é preciso buscar esclarecimentos aos fatos. 
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Foi aparteado pelo vereador DAVI MUNIZ, que questionou o motivo de 
vereadores votarem contra o requerimento e fez críticas a alguns 
posicionamentos da base do governo. Discutiu a matéria a vereadora JÔ 
CAVALCANTI, que falou da importância do requerimento e disse que a 
situação é grave e que o procurador geral precisa prestar os devidos 
esclarecimentos. Também explicou que o pedido é fruto do trabalho 
fiscalizador deste Poder. Foi aparteada pelos vereadores: EDUARDO 
MOURA, que parabenizou a vereadora pelo requerimento e afirmou que tem 
muito orgulho de ser representado por ela nesse ato; e SAMUEL SALAZAR, 
que fez explicações sobre o concurso para procurador do município. Fez 
uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador CHICO KIKO, que denunciou 
sinal desrespeitoso realizado pelo vereador EDUARDO MOURA. Disse que 
quer que o caso seja analisado pela Comissão de Ética e repercutiu fala do 
vereador THIAGO MEDINA a respeito da referida comissão. Fez uso da 
palavra, PELA ORDEM, o vereador EDUARDO MOURA, que fez 
explicações sobre o gesto que fez e disse se tratar de uma brincadeira. Fez 
uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador CHICO KIKO, que disse que não 
entendeu o gesto como brincadeira e pediu respeito ao vereador EDUARDO 
MOURA. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador THIAGO MEDINA, 
que esclareceu a fala dirigida ao vereador CHICO KIKO. O senhor 
Presidente disse que todas as comissões desta Casa têm um importante 
trabalho pela população do Recife e que todos os processos que chegam à 
Comissão de Ética são tratados seguindo o Regimento Interno desta Casa. 
O senhor Presidente colocou em votação o requerimento nº 428/2026. 
Votaram SIM os vereadores: AGORA É RUBEM; ALCIDES TEIXEIRA 
NETO; ALEF COLLINS; DAVI MUNIZ; EDUARDO MOURA; FELIPE 
ALECRIM; FLÁVIA DE NADEGI; FRED FERREIRA; GILSON MACHADO 
FILHO; JÔ CAVALCANTI e THIAGO MEDINA. Total de 11 (onze) votos. 
Votaram NÃO os vereadores: ADERALDO PINTO; CARLOS MUNIZ; 
CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; EDUARDO MOTA; ERIBERTO RAFAEL; 
FABIANO FERRAZ; FELIPE FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; JÚNIOR 
BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; NATÁLIA 
DE MENUDO; OSMAR RICARDO; PAULO MUNIZ; PROFESSORA ANA 
LÚCIA; RINALDO JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; ROMERINHO JATOBÁ; 
SAMUEL SALAZAR e TADEU CALHEIROS. Total de 22 (vinte e dois) votos. 
– Foi REJEITADO. Justificaram o voto os vereadores EDUARDO MOURA; 
AGORA É RUBEM; FELIPE ALECRIM; GILSON MACHADO FILHO; ALEF 
COLLINS; DAVI MUNIZ e JÚNIOR DE CLETO. Fez uso da palavra, PELA 
ORDEM, o vereador CHICO KIKO, que pediu à Mesa Diretora que 
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disponibilize as imagens dos gestos desrespeitosos que foram dirigidos a 
sua pessoa para que possa tomar as medidas cabíveis. O senhor 
Presidente disse que a reunião é aberta e todos têm acesso às imagens. 
Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador EDUARDO MOURA, que 
pediu esclarecimentos sobre trecho da fala do vereador CHICO KIKO. Não 
havendo mais tempo regimental, o senhor Presidente encerrou a reunião e 
convocou os parlamentares para se reunirem quarta-feira, 11 de fevereiro 
de 2026, às 16h30, para uma Reunião Solene em Comemoração aos 46 
anos do Partido dos Trabalhadores (PT), de autoria do vereador Osmar 
Ricardo. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 
presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 
de direito.******** 
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